
 
 

 

 

БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ВАТРОГАСНО-СПАСИЛАЧКОЈ ЈЕДИНИЦИ ПРЕДАТО СПЕЦИЈАЛНО ВОЗИЛО 

У станици Ватрогасне јединице за спасавање предато је на употребу 
возило за специјалне намене.Градоначелник Пожаревца Миодраг 
Милосављевић уручио је кључеве возила са грбом града заменику 
премијера у Влади Републике Србије и министру унутрашњих послова 
Ивици Дачићу. Вредност овог возила, намењеног сектору за ванредне 
ситуације Полицијске управе града Пожаревца, износи око 14 милиона 
динара а средства су обезбеђена из буџетског Фонда за заштиту 
животне средине.Овом приликом, Министар Дачић се захвалио 
локалној самоуправи на донацији. Градоначелник Пожаревца Миодраг 
Милосављевић је оценио да је сарадња локалне самоуправе и 
Полицијске управе Пожаревац на изузетно високом нивоу и да ће тако 
бити и убудуће.Председник буџетског Фонда за заштиту животне 
средине Жарко Пивац је истакао да ће Фонд наставити да помаже 
институције у граду. 
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Пожаревачка Општа болница добила је два нова инкубатора за 
новорођене бебе који су донација Привредног друштва 
„Термоелектране и копови Костолац''. Делови опреме коју је болница 
до сада користила били су стари неколико деценија.Директор Фонда 
Б92, Веран Матић је истакао да ће акција Битка за бебе бити 
настављена прикупљањем и остале неопходне медицинске опреме као и 
иницијативом да се укине ПДВ на храну и опрему за бебе. “ТЕ-КО” 
Костолац наставиће да следи акцију Фонда Б92, истакао је директор тог 
привредног друштва Драган Јовановић.У наредним недељама Општа 
болница у Пожаревцу требало би да добије још један инкубатор који је 
преко акције Битка за бебе обезбедила Градска управа у Пожаревцу 
чији су представници, градоначелник Миодраг Милосављевић и 
председник Скупштине града Миомир Илић, присуствовали актуелној 
предаји донираних инкубатора. 

ДОНИРАНА ДВА ИНКУБАТОРА ПОЖАРЕВАЧКОЈ БОЛНИЦИ 
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ПОТПИСАН ПРОТОКОЛ О САРАДЊИ У ПРОЦЕСУ ЗАШТИТЕ ЖРТАВА НАСИЉА 

У свечаном салону Градског здања потписан је Протокол о међусекторској 
сарадњи у процесу заштите жртава насиља у породици на територији града 
Пожаревца. Одбор, који ће спроводити Протокол, формиран је са циљем да 
успостави бољу сарадњу између града Пожаревца, Полицијске управе, 
просвете, судства и других релевантних институција у граду ради 
спречавања насиља у породици и трговине људима. На челу Одбора је 
Миомир Илић, председник Градске скупштине који је истакао да су 
формирана и 4 пододбора: за безбедност деце и омладине, за болести 
зависности, за спречaвања насиља у породици и трговином људима и за 
обезбеђење безбедности грађана. Потписници Протокола о сарадњи су град 
Пожаревац, Полицијска управа, Дом здравља, Центар за социјални рад, 
Прекршајни суд, Виши суд и Основни суд, Основно јавно тужилаштво, 
Предшколска установа „Љубица Вребалов“ и све основне и средње школе 
на територији града Пожаревца. 
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У Центру за културу Пожаревац, поводом потписаног Протокола о 
међусекторској сарадњи у процесу заштите жртава насиља у породици на 
територији града Пожаревца, одржана је трибина на тему „Трговина људима 
и насиље у породици''.Приказан је филм „Сестре“, режисера Владимира 
Паскаљевића, у продукцији Бојане Маљевић, који представља потресну 
причу о девојкама, жртвама трговине људима. Трибини су, поред осталих, 
присуствовали Миодраг Милосављевић градоначелник Пожаревца и 
Миомир Илић председник Скупштине града, са представницима локалне 
самоуправе, затим Дејан Раденковић начелник Полицијске управе 
Пожаревац са сарадницима, као и представници свих установа које су 
потписале Протокол о међуресорској сарадњи и других у чијој је 
надлежности сузбијање свих негативних појава које угрожавају безбедност 
људи и укупну стабилност друштва. Поред еминентних стручњака у овој 
области, говорили су Митар Ђурашковић национални координатор за борбу 
против трговине људима и Весна Станојевић координатор Саветовалишта 
жртава у породици. 

ОДРЖАНА ТРИБИНА "ТРГОВИНА ЉУДИМА И НАСИЉЕ У ПОРОДИЦИ" 
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ПОСЕТА УЧЕНИКА СА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ ПОЖАРЕВЦУ 

Представници Локалне самоуправе били су домаћини 
ученицима основних и средњих школа са Косова и Метохије. 
Градоначелник града Пожаревца је изразио велико задовољство 
због ове посете и рекао да се нада да ће се овакви сусрети 
наставити и наредних година. Овом приликом ђацима су 
уручени новогодишњи поклони, а као знак захвалности гости су 
извели кратак културно уметнички програм.Свечаном пријему 
су присуствовали и Заменик градоначелника, Председник 
Скупштине и његови заменици, члан Градског већа задужен за 
омладину и спорт, представници Црвеног крста и други. 
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Градска општина Костолац је низом манифестација обележила 
двогодишњицу оснивања.Обележавање годишњице почело је 
доделом награда пољопривредницима и предавањем у 
организацији Задружног савеза, а наставило се Светосавском 
академијом у Дому културе.Приказан је и филм о двогодишњем 
раду Костолачке општинске управе.Приликом свечаности, 
додељене су златне плакете за допринос у раду ове институције, 
Драгану Јовановићу директору ПД „ТЕ-КО“, који је проглашен 
и за почасног грађанина Костолца, Миодрагу Милосављевићу, 
Градоначелнику Пожаревца и Миомиру Илићу, Председнику 
Скупштине града Пожаревца. 

УРУЧЕНЕ НАГРАДЕ ПОВОДОМ ДАНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ КОСТОЛАЦ 



 
 

 

 

БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ОТВОРЕНА ПОЉОПРИВРЕДНА АМБУЛАНТА У ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ШКОЛИ 

Поводом обележавања 140. годишњице рада Пољопривредне 
школе „Соња Маринковић“, у овој образовној установи 
пуштена је у рад Ветеринарска амбуланта, а свечано 
пресецање врпце обавио је председник Скупштине града 
Пожаревца Миомир Илић. Овај објекат ће знатно допринети 
унапређењу квалитета наставе у Пољопривредној школи,а 
Амбуланта је изграђена захваљујући средствима града 
Пожаревца и саме образовне установе. 
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Радови на водоводној мрежи од 1,6 километара у пожаревачким 
насељима “Сопот” и “Чачалица” вредни око 7 милиона динара, 
који су ушли у завршну фазу крајем 2011. године, финансирани 
су из средстава буџетског Фонда за заштиту животне средине 
Града Пожаревца. 

Завршне објекте на локацијама Печки пут у Месној заједници 
„Сопот“ и 6 Личка у Месној заједници „Чачалица“ обишли су 
заменица градоначелника Пожаревца Вукица Васић и директор 
Јавног комуналног предузећа “Водовод и канализација” Ненад 
Ратић са сарадницима. Из буџетског Фонда за заштиту животне 
средине је, током 2010. и 2011. године, за изградњу и доградњу 
мреже у ободним деловима Пожаревца, као и у Костолцу у 
насељу Плажа, издвојено је 8,5 милиона динара и изграђено 2,5 
километра нове водоводне мреже. 

ВОДОВОД ЗА "СОПОТ" И "ЧАЧАЛИЦУ" 
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ПРОШИРЕЊЕ ВОЗНОГ ПАРКА ЈКП "КОМУНАЛНЕ СЛУЖБЕ" ПОЖАРЕВАЦ 

Јавном комуналном предузећу “Комуналне службе” Пожаревац 
предат је на коришћење нови камион, набављен из средстава 
буџетског Фонда за заштиту животне средине Пожаревца, чиме 
је возни парк ове фирме постао богатији за једно савремено 
основно средство неопходно у сектору одржавања јавне 
хигијене. 

Ову прилику представници локалне самоуправе искористили су 
како би јавности представили планове за наредни период. 
Присуствовали су: посланик и челник Фонда за заштиту животне 
средине Жарко Пивац, градоначелник Пожаревца Миодраг 
Милосављевић и његова заменица Вукица Васић, председник 
Скупштине града Миомир Илић и његов заменик Милић 
Јовановић, као и запослени у овом Јавном предузећу. 
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Град Пожаревац 
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ВОДОСНАБДЕВАЊЕ НАСЕЉА КЛИЧЕВАЦ 

Челници функционери града Пожаревца и представници 
Привредног друштва „Термоелектране и копови Костолац“ 
посетили су насеље Кличевац у коме се подиже потпорни зид 
ради спречавања клизања терена, изводе радови на 
водоизворишту и сеоској водоводној мрежи као и уређење 
просторија за рекреацију у оквиру Дома културе.Укупна 
вредност ових инвестиција износи више од 200 милиона динара, 
углавном за снабдевање здравом пијаћом водом, што представља 
улагање ПД „ТЕ КО“. 

Радови се изводе у дужини од 42 метра, где је најугроженија 
деоница, а укупна дужина заштитног зида биће 97 метра. 
Програмом за 2012. годину предвиђено је још10 милиона динара 
за завршетак подпорног зида. 
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У Батовцу је, у оквиру осавремењавања електродистрибутивне 
мреже, пуштена у погон још једна нова трафо станица.Ова 
инвестиција, у вредности од 4 милиона динара, реализована је у 
сарадњи ПД Центар, месних заједница и локалне самоуправе. 
Прошле године је пуштена у погон трафо станица "Батовац 3", 
тако да су напонске прилике са овим трафо станицама  знатно 
побољшане услед растерећења мреже. 

У БАТОВЦУ ОТВОРЕНА НОВА ТРАФО СТАНИЦА 
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НОВО РУХО ЈАВНИХ УСТАНОВА У БРАДАРЦУ 

Из буџетског Фонда за заштиту животне средине града 
Пожаревца ове године финансирана је нова столарија на 
неколико јавних установа у насељу Брадарац, а ради повећања 
енергетске ефикасности. Реч је о зградама Основне школе 
„Божидар Димитријевић Козица“, Месне канцеларије, Дома 
културе, Поште и Амбуланте. 

Пошто су радови завршени, чланови Фонда посетили су село 
Брадарац где су одржали седницу и после тога се на лицу места 
уверили у квалитет обављених радова. 
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На седници Градског већа донета је одлука да се снизи цена дневне карте за паркирање.,,Паркинг сервис'' је до 
сада наплаћивао 1.435 динара за дневно паркирање, а од 6. фебруара цена карте износиће 864 динара.Новим 
Законом о комуналним делатностима дефинисано је да комунална предузећа не могу изрицати и спроводити 
казнене мере, али могу да уврду посебну цену за кориснике који не плате комуналну услугу онако како је 
прописано.То значи да ономе ко не плати унапред, слањем СМС поруке или куповином картице, може да се изда 
дневна карта која има посебну цену. 

НИЖА ЦЕНА ДНЕВНЕ КАРТЕ ЗА ПАРКИРАЊЕ 

СУБВЕНЦИЈЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ 

Градска управа се и у 2012. години активно укључује у подстицање запошљавања и самозапошљавања. На 
последњој седници градске Скупштине усвојен је Акциони план запошљавања за 2012. годину, којим се 
различитим мерама и суфинансирањем подстиче развој предузетништва, малих и средњих предузећа. 
Субвенција, у износу од 160 хиљада динара, одобрава се лицима која су евидентирана на Бироу за 
запошљавање, која већ нису  остваривала право по истом основу, и за бизнис план који је економски оправдан и 
који обезбеђује самозапошљавање и отварање нових радних места.Приоритет имају производне и производно 
услужне делатности.За подршку самозапошљавања из градског буџета је издвојено 3,2 милиона динара. 
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СУБВЕНЦИЈЕ ЗА ПРЕВОЗ ЂАКА 

Градски буџет и ове године учествује у трошковима превоза ђака са 30 одсто од месечне цене аутобуске 
карте. Субвенцију могу користити сви редовни ученици из Пожаревца, који путују из сеоских насеља до 
Пожаревца или Костолца, од Пожаревца до Костолца и од Костолца до Пожаревца.Школе су дужне да 
Одељењу за друштвене делатности Градске управе Пожаревца достављају списак ученика са правом на 
субвенцију, оверене и потписане од стране секретара и директора школе за сваки месец током школске 
године. У буџету Града, за субвенције превоза одвојено је 26 милиона динара за ђаке основних школа и 5 
милиона динара за средњошколце. 
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У Пожаревцу је обележена Европска недеља превенције рака грлића материца и 31. јануар,Национални дан без 
дуванског дима.Акција се организује пету годину за редом,а грађанима је омогућена редовна контрола 
здравственог стања.Иницијатор обележавања Европске недеље превенције рака грлића материце је Европска 
асоцијација за борбу против рака,а спроводи се од 2007. године.Кампања под називом ,,Национални дан без 
дуванског дима'', ове године је обележена под слоганом,,Уживај без дуванског дима''. Ове две акције, Завод за 
јавно здравље спровео је у сарадњи са Локалном самоуправом,Центром за превенцију болести, Домом 
здравља,Црвеним крстом, Еколошким друштвом,Омладином ЈАЗАС-а,Медицинском школом и Омладинским 
саветом. 

АКЦИЈЕ ЗАВОДА ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ 

ЗЛАТНА МЕДАЉА ХУМАНОСТИ ЗА ПРИМ. ДР. МАРИЈУ МАДРИНСКИ 

Примаријус, докторка Марија Мудрински,примила је, у Градској организацији Црвеног крста Пожаревац, 
Златну медаљу хуманости, највише признање Црвеног крста Србије.Марија, иначе докторка у пензији, 
специјалиста микробиологије, је још од ђачких дана до данас активни члан Црвеног крста, где је била 
председник Општинске,а потом и Регионалне организације.Заједно са својим супругом, оснивач је 
Фондације   

,, Марија и Гаврило'', која награђује најбоље ученике у писању о значају постојања Црвеног крста. Поред 
Златне медаље хуманости, докторка Марија је и добитник Медаље хуманости Југославије, Признања 
заслуга за народ, и још много повеља и златних и сребрних знакова. 
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ОДРЖАНА СВЕТОСАВСКА АКАДЕМИЈА 

У великој сали Центра за културу у Пожаревцу одржана је 
велика Светосавска академија у организацији Црквене општине 
Пожаревац. Својим присуством свечаност су увеличали његово 
Преосвештенство Владика Игњатије, председник Скупштине 
града Миомир Илић са сарадницима, представници Полиције и 
Војске као и многобројни грађани.У програму су учествовала 
деца из основних школа и вртића, велики оркестар и хор 
Музичке школе „Стеван Мокрањац“ , „Лазарице“ и Црквени хор 
„Браничево“. 
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Част да отвори Пету смотру аматерских позоришта Поморавља 
и Подунавља „Живка Матић“ имало је Позориште “Castellum“ 
из Костолца које је извело представу „Како сам поново постао 
нормалан“, Слободана Симића, у режији Ненада Деспотовића. 
За најбољу глумицу Пете смотре драмских аматера Подунавља 
и Поморавља проглашена је Катарина Глигоријевић из 
Аматерског позоришта Крњево. Најбољи глумац смотре је 
Мирко Јенић из Аматерског позоришта „Жанка Стокић“ из 
Великог Градишта, док је најбоља представа „Љубав на сеоски 
начин“, КУД „Обилић“ из Крњева. Ова представа биће изведена 
на завршној вечери Осмих сусрета варошких позоришта 
„Миливојев штап и шешир“, крајем фебруара ове године. 

ГЛУМАЧКИ ФЕСТИВАЛ "ЖИВКА МАТИЋ" 
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ОБЕЛЕЖЕНО 165 ГОДИНА ПОЖАРЕВАЧКЕ БИБЛИОТЕКЕ 

Народна библиотека "Илија М. Петровић" прославила је 165 
година од оснивања првог читалишта у Пожаревцу. У Центру за 
културу Пожаревац овим поводом је уприличена свечана 
академија. У музичком делу академије наступио је Џез оркестар 
РТС-а под управом Војислава Симића. 

Претходна година била је веома успешна, између осталог и зато 
што је основана читаоница за слепе и слабовиде.Средства за ову 
инвестицију добијена су од Министарства културе. Треба 
споменути и да је Народна библиотека прошле године успела да 
обезбеди средства за нове наслове у износу од око 3 милиона 
динара. 
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Градоначелник Миодраг Милосављевић, са сарадницима, 
угостио је чланове репрезентација и дипломате из земаља које 
су учествовале на Европском првенству у рукомету као и 
високе функционере рукометних савеза. Гости су посетили 
археолошко налазиште Виминацијум, а приређен им је свечани 
ручак уз пригодан програм и јела националне кухиње. У оквиру 
манифестације Дани рукомета,мушки рукометни клуб 
Пожаревац је, након пријема са гостима у свечаним салонима 
Градског здања, у вечерњим сатима одиграо пријатељску 
утакмицу са клубом из италијанског града Епано. Захваљујући 
на топлом пријему и добродошлици, председник Европске 
рукометне федерације (ЕХФ) Торе Лијан је запазио да српски 
народ има бројне вредности и богатства, од историје и 
традиције, преко фолклора и културе до спорта. 

ДАНИ РУКОМЕТА У ПОЖАРЕВЦУ 
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ГРАД ПОЖАРЕВАЦ 
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